
（その他） 

企業の課題アンケート 

 

(新型コロナウイルス感染症関連) 

□コロナで落ち込んだ売り上げを回復させたい 

□コロナ対策の借入金の返済が心配 

□新型コロナでお客さんが減ったので、新規顧客の開拓をしたい 

 

(円安、物価高騰) 

□経費を削減したい 

□利益を確保したい 

 

(自然災害、事業継続) 

□大地震が起きた時の損害や事業継続が心配。BCP の策定と導入。 

□台風の損害が心配や事業継続が心配 

□サイバー攻撃による損害や事業継続が心配 

 

(従業員) 

□労災事故で巨額の損害賠償となるのが不安 

□従業員のメンタルヘルスの不調を減らしたい 

□従業員がガンにかかった場合に、治療と仕事の両立支援ができるようにしたい 

□不当解雇など、労働問題が心配 

□従業員の福利厚生を充実したい 

□従業員のスキルアップ・リスキリングを充実したい 

□コンプライアンスの遵守の徹底 

 

(事業展開) 

□人手不足なので、人員を確保したい)  

□後継者の育成をしなければならい 

□新規事業を始めて多角化を図りたい 

□M&Aにより事業を拡大したい 

 

(経営者) 

□個人保証している借入がある 

□万が一のことがあったら、家族や会社に残すお金が心配 

□老後の生活資金・生存退職金の準備をしたい 

□ガン、脳卒中などで就業不能になった時のオペレーションが心配 

□親族や自分の介護が心配 

 


